
Црвени крст: Погинула 121 особа у експлозијама у Нигерији
субота, 21 јануар 2012 16:41

АБУЏ – Најмање 121 особа погинула је јуче у шест координираних експлозија и пуцњави
у другом по величини нигеријском граду Каноу, за које је одговорност преузела
исламистичка група „Боко харам”, јавила је данас Агенција Франс прес позивајући се на
извор из Црвеног крста.

  

„Многе службе су укључене у одношење тела са улица”, рекао је неименовани извор из
Црвеног крста, прецизирајући да је, према евиденције те организације, биланс мртвих
121.

  

Извештачи француске агеније јавили су претходно да се у мртвачници у Каноу налази
најмање 80 тела, од којих је велики број са прострелним ранама.

  

Међу погинулима је новинар приватне станице Ченелс телевижен, јавио је АП.

  

Ченелс телевижен је саопштила је да је њен репортер у Каноу, Ененке Акогву убијен док
је јуче извештавао о нападима.

  

У међувремену, Комитет за заштиту новинара саопштио је да је уредник Ненсок Халах са
радио станице Хајланд ФМ у граду Џос у централном делу Нигерије пронађен мртав у
четвртак. Одговорност за нападе је преузела исламистичка група „Боко харам”, која у
последње време напада представнике власти, хришћане и следбенике афричких
култова који живе на претежно муслиманском северу земље.
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Мета напада су биле регионалне полицијске управе и полицијске станице, експлозије је
пратила и пуцњава из ватреног оружја, а представник те групе је саопштио да је напад у
Каноу освета и упозорење властима који одбијају да ослободе раније ухапшене
екстремисте.

  

„Боко харам” (у преводу „Забрањено западно образовање"), формиран је 2002. године и
залаже се за увођење шеријатског закона у целој Нигерији, укључујући и југ земље, где
претежно живе хришћани и анимисти.

  

Главно упориште организације је град Мајдугуру, где је у неколико напада 2009. године
на полицијске станице погинуло неколико стотина људи, подсећа ББЦ, додајући да
убрзо потом лидер „Боко харама” Мухамед Јусуф ухваћен и, по званичној верзији, убијен
при покушају бекства.

  

(Танјуг) 
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